

VII. Kadarka Kupa

gyalogos természetjáró tájékozódási túraverseny
az Országos Természetjáró Tájékozódási Csapatbajnokság 7. fordulója
Szekszárd - Sötétvölgy, 2011. szeptember 3.

Versenykiírás

A verseny célja:

Túraversenyünkkel lehetőséget kívánunk biztosítani a kezdő természetjáróknak, hogy a tájékozódási képességeiket fejlesszék, a sportágot megismerjék és megkedveljék, a középhaladó és profi túratársaknak pedig arra, hogy szenvedélyüknek hódolhassanak, fizikai kondíciójukat javítsák. A versenyláztól szenvedőknek gyógyírt, a túravezetőknek gyakorlási lehetőséget kínálunk. A rendezők lehetőséget kapnak a szervezői munka gyönyöreinek és fájdalmainak átélésére. Lehet, hogy borfogyasztás is lesz (nagykorú felügyelete mellett). Túraversenyünk vér-, könny-, bor-, tanév- és tejfakasztó jellege egyaránt ki fog domborodni.

A verseny időpontja:

2011. szeptember 3. (szombat)

Az első rajt 8 órakor, az utolsó 10 órakor lesz. A rajtoltatásnál a csapatokat 3-5 percnként indítjuk. Ezen a versenyen az indulók a rajtidőt inkább kapják, mint kérik. Keverési idő nem lesz, minden csapatot értékelünk, aki a pályabontás kezdete, azaz 16 óra előtt beérkezik.

Versenyközpont és rajthely:

Sötétvölgy, Gyermektábor. A rajt gépkocsival és autóbusszal közelíthető meg (és gyalog is, Szekszárdról másfél óra kellemes séta a hegyeken át), erről és a hazautazásról mindenki maga gondoskodik.

Gépkocsival a 6-os számú főút Szekszárd-Kakasd közötti szakaszán, a táblával jelölt helyen (buszmegálló is van ott) kell a Gyermektábor felé lekanyarodni (Szekszárd felől balra, Kakasd felől érkezve jobbra, szakmailag déli irányban), majd a műúton a tó mellett elhaladva kb. 2 km megtétele után ismét balra kanyarodva érhető el a versenyközpont. A főbb csomópontokon jelzésekkel segítjük a tájékozódást.

Autóbusszal érkezőknek: a Szekszárd-Bonyhád viszonylatban közlekedő autóbusszok egyrésze megáll a 6-os úton, a sötétvölgyi bejáratnál, onnan gyalogosan kb. 3km a rajt. Szekszárdról 9 órakor indul egy járat (Dombóvárra közlekedik), Bonyhádról 6:25-kor, 6:50-kor, 7:40-kor, 9:15-kor, 9:45-kor kaphatunk buszt (ezek mind Szekszárdig mennek). Hazafelé Szekszárdra 12:46-kor és 14:26-kor, Bonyhádra 12:33-kor, 12:49-kor, 14:19-kor, 14:59-kor, 15:58-kor és 16:39-kor (meg később is) indulnak buszok a 6-os úti megállótól.

A verseny formája és kategóriái:

Országos, nyílt, bontott távú, kötött menetsebességű, alap-, közép- és felsőfokú, egyfordulós, nappali tájékozódási túraverseny csapatok részére.

A, A36, A50, A60, A70 kategória: felsőfokú, tájfutó térképen rendezett, tájékozódási feladatokkal nehezített verseny 2-4 fős csapatok részére (tájékozódási felkészültség szükséges).

A táv kb. 7-9 km, a szintemelkedés pedig kb. 4-500m lesz, a versenyidő 4-6 óra. Minden kategória különböző menetsebességgel halad, de kevés nevező esetén az A-A36, ill. az A60-A70 kategóriákat összevontan értékeljük.

B kategória: középfokú, tájfutó térképen rendezett, kevés tájékozódási feladattal nehezített csapatverseny 2-4 fős csapatok részére. A táv kb. 7 km, a szintemelkedés kb. 2-300 m lesz, a versenyidő 3-4 óra. Külön díjazzuk a felnőtt és ifjúsági kategóriákat.

eC kategória: alacsony fokú, tájfutó térképen rendezett, könnyű tájékozódási feladatokat és elméleti kérdéseket tartalmazó csapatverseny 2-4 fős csapatok részére. A táv kb. 6-7 km, a szintemelkedés kb. 2-300 m lesz, a versenyidő 3-4 óra. Külön díjazzuk a felnőtt és ifjúsági kategóriákat.

Az elméleti kérdések a Szekszárdi-dombság növény és állatvilágáról, forrásairól fognak szólni.

kC kategória: alapfokú, turistatérképen rendezett, könnyű tájékozódási feladatokat és elméleti kérdéseket tartalmazó csapatverseny 2-4 fős csapatok részére. A táv kb. 11 km, a szintemelkedés kb. 300 m lesz, a versenyidő 3-4 óra. Az elméleti kérdések a Szekszárdi-dombság növény és állatvilágáról, forrásairól fognak szólni.

Ifjúságinak számít a csapat „B” kategóriában, ha a csapat minden tagja 18 év alatti, „eC” kategóriákban, ha a csapat minden tagja 14 év alatti.

A verseny rendezője:

Ifjúsági Unió Szekszárd

7100 Szekszárd, Szent István tér 10.

www.ifu.hu

A versenybíróság:

Elnök: Topán László

Pályakitűzők: Baka Ferenc, Topán László (A-s pályák), Berlinger Anita (B-s pálya), Pék Györgyi, Losonczy Imre (C-s pályák)

Ellenőrző bíró: Dörnyei Ágnes (A), Pék Patrik (B, C)

Rajt- és célbíró: Bakáné Balogh Beáta, Losonczy Imre, Majkut Milán

Értékelő bíró: Baka Ferenc, Berlinger Anita, Pék Györgyi

Versenytitkár: Berlinger Anita

Természetvédelmi ellenőrző bíró: Mezei Csaba

Spirituális vezető: Györfi Gyula

Szövetségi ellenőr: Bodor Ilona (bodor.ilona@t-online.hu, 30/968-2963)

Nevezés:

Nevezni előzetesen **2011. augusztus 30-án éjfélig írásban** lehet **csapatnév, egyesület és kategória** megnevezésével az alábbi címek valamelyikén:

- postán: Ifjúsági Unió Szekszárd, 7101 Szekszárd Pf. 196/1

- e-mailben: anita@ifu.hu

A nevezés díja:

- határidőre beérkező előnevezéssel: 800Ft/fő

- érvényes MTSZ igazolvánnyal előnevezetteknek: 700Ft/fő

- helyszíni nevezéssel (korlátozottan) mindenkinek: 1.000Ft/fő

- az ifjúsági kategóriákban indulók részére 200 Ft kedvezményt biztosítunk a mindenkori nevezési díjból.

A nevezési díjat a helyszínen, indulás előtt kell befizetni, az esetleges számlaigényt is itt kell jelezni.

A részletekről érdeklődni a 30/551-1961-es telefonszámon (Berlinger Anitánál) lehet, de nevezést csak írásban fogadunk el.

Díjazás:

Minden kategória győztese kupát, az első három helyezett csapat tagjai érmet, az első hat helyezett csapat pedig oklevelet kap. Minden induló kitűzővel térhet haza. Eredményhirdetés várhatóan 16 órakor lesz a célban.

Térkép:

A versenyt 2010-ben helyesbített, 1:10000 méretarányú, 5 méter alapszintközű, színes tájfutó térképen rendezzük. Az A kategóriákban minden csapat **2db** berajzolt, kiszúrt, nyomtatott térképet kap, a B és C kategóriában **2 db** térkép jár csapatonként. Aki előzetesen jelzi, plusz térképet is kérhet 300Ft/db áron. Az eC kategória 1:40000 méretarányú turistatérkép alapján kerül megrendezésre.

Ajánlott felszerelés:

Minden kategóriában tájoló, írószköz, óra, ivóvíz és elsősegély csomag. Felső- és középfokú kategóriában szerkesztéshez szükséges eszközök is kellhetnek. Az aljnövényzet helyenként sűrű, zárt ruha, kamásli ajánlott. Alapfokú kategóriában Szekszárdi-dombság, Gemenc térkép ajánlott.

Kiegészítő rendelkezések:

A versenyt a Magyar Természetbarát Szövetség Versenyszabályzata alapján rendezzük (2010-es kiadás), vitás esetekben is ez az irányadó. Óvni is a szabályzat alapján lehet, díja 3000Ft témánként. A versenyen való induláshoz sportorvosi engedély nem kell, mindenki saját felelősségére indul, kártérítés a rendezőktől semmilyen jogcímen nem igényelhető. A sportszerűtlen, nem megengedett eszközöket használó versenyzőket kizárjuk.

Egyéb szolgáltatások:

A versenyközpontban csomagmegőrzést vállalunk. A beérkező csapatokat zsíros kenyér, szóda, csokoládé várja (saját bögrét környezetvédelmi okokból hozzatok magatokkal). Az esetleges szállásfoglalást mindenki lehetőség szerint maga intézze, ehhez segítséget nyújtanak a rendezők a fent megadott elérhetőségeken. A Sötétvölgyi Gyermektáborban (8-10 ágyas szobákban) 1.400 Ft/fő/éj áron tudnak szállást biztosítani. Az igényesebbeknek Szekszárdon tudunk szállást ajánlani.

A helyszínen előzetes jelzés alapján lehetőség lesz egytálétel fogyasztására, az ez irányú igényt kérjük az előnevezéssel együtt jelezni! (Ennek az áráról később tájékoztatunk benneteket.)

Szeptember 4-én, vasárnap kerül megrendezésre a SzarvasUgrató Kupa kerül, melyre szintén várunk benneteket!

Jó időt és jó szórakozást kívánva szeretettel vár mindenkit a rendezőség!

Szekszárd, 2011. augusztus 15.

